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 Το περιφερειακό τμήμα Αχαΐας & Ηλείας του Π.Σ.Φ. εκπροσωπεί το σύνολο των 

φυσικοθεραπευτών των αντιστοίχων νομών. Τα μέλη μας έχουν αναλάβει συμβατικά την παροχή 

υπηρεσιών υγείας προς τους ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ και εσείς έχετε αναλάβει να καλύπτετε 

το κόστος αυτών συμπεριλαμβανομένης της αμοιβής της συνεδρίας φυσικοθεραπείας.  

Επειδή ο Οργανισμός σας, συστηματικά είναι υπερήμερος (πλέον των έξι μηνών), ως προς 

την εξόφληση των οικονομικών υποχρεώσεων προς τα μέλη μας, δυνάμει των ως άνω συμβάσεων, 

μέχρι του βαθμού της αρνήσεως αποπληρωμής με την από 01/01/2013 αναδρομική εφαρμογή 

rebate & claw back. 

Επειδή τα μέλη μας δεν ευθύνονται για την υπέρβαση του προϋπολογισμού τού ΕΟΠΥΥ, 

όπως επικαλείσθε, καθώς από τη σύμβαση είναι υποχρεωμένοι να εκτελούν τα παραπεμπτικά που 

πληρούν τις προϋποθέσεις των εκάστοτε εγκυκλίων του Οργανισμού σας. 

Επειδή τα μέλη μας περιήλθαν σε κατάσταση οικονομικού μαρασμού, μέχρις εξαθλιώσεως, 

εξαιτίας της άρνησης τήρησης από μέρους του Οργανισμού των συμβατικών και νομίμων 

υποχρεώσεων, με επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματος: 

  

1. Διαμαρτυρόμαστε για την παράνομη και καθ’ όλα αντισυμβατική συμπεριφορά σας.  

2. Σας καλούμε να καταβάλετε το σύνολο των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς κάθε ένα μέλος μας. 

3. Σας γνωστοποιούμε για λογαριασμό κάθε ενός μέλους μας, το οποίο εκπροσωπούμε, και μετά 

από ομόφωνη απόφαση τόσο της Διοικούσας Επιτροπής όσο και Γενικής Συνέλευσης, ότι ως 

ελάχιστο μέσο διεκδίκησης των απαιτήσεών τους, τα μέλη μας θα προβούν σε μερική επίσχεση 

παροχής υπηρεσιών σε ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ, αναστέλλοντας την επί πιστώσει παροχή 

υπηρεσιών υγείας στους ασφαλισμένους του Οργανισμού σας, μη αποδεχόμενοι τα παραπεμπτικά 

με ημερομηνία έκδοσης μεταγενέστερη της 14ης /10ου /2013, ως εγγυήσεις του ΕΟΠΥΥ, με τον 

ακόλουθο μηχανισμό: οι συμβεβλημένοι φυσικοθεραπευτές θα εκτελούν φυσικοθεραπείες στους 

ασφαλισμένους αμειβόμενοι σύμφωνα με την τιμολόγηση του ΕΟΠΥΥ, ανά συνεδρία 15 ευρώ, και 

θα εκδίδουν τα νόμιμα παραστατικά βάσει των οποίων καλείσθε να αποζημιώσετε τον 

ασφαλισμένο για την παροχή που του προσφέρθηκε.  

4. Εάν εξακολουθήσετε την καθ’ όλα καταχρηστική και αντισυμβατική σας συμπεριφορά, θα 

προβούμε στις νόμιμες ενέργειες που απορρέουν από το Σύνταγμα για την προάσπιση των 

συμφερόντων και την οικονομική, επιχειρηματική και βιολογική επιβίωση των μελών μας. 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 

Η Πρόεδρος                                               Ο Γ. Γραμματέας 
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